

# 燕赵少年鸿鹄志 刀破清冰一阵风

## 河北省青少年短道速滑积分赛第二站圆满落幕

本报讯(记者 周强)7月18日下午,2024-2025赛季河北省青少年短道速滑积分赛第二站在承德市冰上运动中心圆满落幕。本次比赛由河北省体育局主办,河北省体育局冬季运动中心、承德市体育局承办,河北省冰雪运动协会、承德冰尚体育发展有限公司协办。比赛共设U8、U10、U12、U14、U16、U18六个组别,参加比赛的12个地市310余名运动员决出了45个小项的金牌。其中共有9个地市获得金牌,分别是承德、秦皇岛、沧州、保定、邢台、邯郸、张家口、唐山、廊坊。

U8组比赛方面:秦皇岛运动员高茁然独揽该组别男子3圈追逐、5圈追逐、1000米等3项桂冠;承德运动员毕梓鑫斩获女子5圈追逐、1000米等2项冠军,廊坊运动员张思涵摘得女子3圈追逐金牌。U10组比赛方面:秦皇岛运动员陈浩淼摘得男子3圈、500米2项冠军,邯郸运动员张嘉豪、沧州运动员王昭卿分别获得男子1000米、7圈金牌;秦皇岛运动员郭芷熙独揽该组别女子3圈、7圈、500米等3项桂冠,承德运动员杨哲越获得女子1000米冠军。U12组比赛方面:沧州运动员杨奕德包揽了该组别男子7圈、500米、1000米等3个比赛项目的全部金牌;沧州运动员闫宸祎、王梓萱和保定运动员闫佳怡分别获得女子7圈、1000米、500米金牌。U14组比赛方面:邯郸运动员袁一航、安棣文和承德运动员段昊然分别获得男子1000米、500米、1500米金牌;张家口运动员赵若涵斩获女子500米、1500米等2个项目的金牌,保定运动员张涵获得女子1000米金牌。U16组比赛方面:保定运动员陈泰宇斩获男子



■比赛现场。冬运中心 供图

500米、1500米等2个项目的金牌,唐山运动员金子郡获得男子1000米冠军;承德运动员张雨西斩获女子1000米、1500米等2个项目的金牌,承德运动员张雨辰获得女子500米冠军。U18组比赛方面:邢台运动员王子飞斩获男子500米、1500米等2个项目的金牌,承德运动员李涵获得男子1000米冠军;承德运动员徐雯婧包揽了该组别女子500米、1000米、1500米等3个项目的全部金牌。接力项目比赛方面:保定市体育局获得女子u12组2000米接力金牌、邢台市体育局获得男

子u12组2000米接力金牌;沧州市体育局获得u12组2000米混个团体接力金牌。承德市体育局包揽u14组女子3000米接力和男子3000米接力等2项冠军;邢台市体育局获得u14组2000米混合团体接力金牌。承德市体育局获得u16组2000米混合团体接力金牌。

据介绍,本次比赛实施反兴奋剂准入制度,全体参赛人员需在赛前考试合格,方可正常参赛。此次参与反兴奋剂扩展活动人数达500余人。同时,此次共有10000余人次通过燕赵体育微信视频号观看比赛直播。

## 齐聚凤凰城 赛场争第一

### 2024-2025赛季河北省青少年冰球冠军赛在唐山举行

本报讯(记者 周强)近日,2024-2025赛季河北省青少年冰球冠军赛在唐山激情开赛,历时4天的冰上对决正式拉开帷幕。来自石家庄、唐山、张家口、廊坊、承德、邢台等6个地市的8支参赛队伍齐聚凤凰城,共同角逐冠军荣耀。

开赛当日,队员们脚踏冰刀、手握球杆,全副武装的身影在冰场上游刃有余。一枚小小的冰球,像一个灵动的精灵,被球杆来回传动。现场观众热血沸腾,

欢呼声阵阵。在4天的赛程里,小运动员们不惧酷暑,将倾向上演几十场精彩的角逐,不仅展示出青少年顽强拼搏的精神,也为观众们呈现了一道极具冲击力的视觉盛宴。

此次赛事作为唐山市冰球运动发展的成果展示,将进一步激发青少年参与冰球运动的激情,营造良好的全民冰球运动氛围,为探索唐山冰雪运动发展新模式、助力打造“赛事之城、圆梦之城”增势赋能。

## 展示速度激情 享受视觉盛宴

### 2023-2024赛季“滑启100”速度轮滑系列赛河北站举行

本报讯(记者 周强)近日,2023-2024赛季“滑启100”速度轮滑系列赛(河北站)暨丰南区第六届冰雪运动会轮滑比赛近日在港岛中心举行,本次比赛由丰南区文化广电和旅游局、秦皇岛中北滑启体育用品有限公司联合主办,唐山滑启体育承办,来自北京、天津、河北各地17支队伍,300余人参加。

比赛按照不同年龄、不同竞赛项目分组,以满足不同水平运动员的需求。随着发令枪响,参赛选手如离弦之箭、极速向前,你追我赶、奋勇争先,充分展示了他们的速度与技巧,每一次的加速、转弯、冲刺都

让大家热血沸腾。裁判员们严格执法,确保比赛的公平公正。现场观众为选手加油鼓励、掌声呐喊声此起彼伏,享受速度与激情的视觉盛宴。

与此同时,“滑启100mini”轮滑竞速系列赛也顺利进行,报名参加的轮滑初级宝贝们既有机会上场展示自己,又可以观摩学习滑启100速滑选手的同台竞技。

“滑启100”品牌赛事凭借其各项优势已在业内享有盛誉,赛事的广泛开展,让选手们感受了体育竞技的魅力,收获了经验和成长。

## 冰雪速递 >>>

### 速滑运动员路金泽将跻身运动健将

本报讯(记者 周强)近日,中国滑冰协会发布关于对速度滑冰项目运动员拟授予运动健将称号公示的通知。根据《运动员技术等级管理办法》的规定,我省运动员路金泽拟被授予运动健将称号。

路金泽于2005年4月14日出生,曾在中华人民共和国第十四届冬季运动会速度滑冰青年组男子1000米项目中以1分15秒04获得第六名,凭借这一成绩拟被授予运动健将称号。

### 山城青少年速度轮滑技能评定结束

本报讯(记者 周强)由张家口青少年体育运动发展协会主办,张家口睿虎体育发展有限公司承办的张家口市青少年速度轮滑运动技能等级评定测试工作于7月16日举行授证仪式。

此次测试活动共有15名青少年报名,参加了轮滑运动技能等级评定的1、2、3级测试,均获得了证书。

在考级的过程中,队员们都发挥出了出色的水平,展现了自己的风采。未来张家口将通过测试活动进一步拓宽体育健儿运动之路,挖掘更多体育优秀人才,为体育强市建设做出贡献。